Fiird6kadunk befoly6csapjan masodpercenként ugyanannyi tomegi viz folyhat be, mint amennyi a kifolyényilason
kifolyhat. A kidban levé M tomegi viz ¢ hémérsékletrdl ¢1 hémérsékletre hilt le. Szeretnénk azonban, ha ismét M
tomegt, ¢t hémérsékletd viziink lenne. A befolydcsapon to > ¢ hdmérsékletl viz folyhat be.

Haromféleképpen jarhatunk el. a) my tomegd, to > t hémérsékletd vizet engediink a kiadba és a kivant héfok
elérése utan ugyanannyit kiengediink. ) El6bb leengediink a kadbol mo tomegi vizet, majd a kifolyot elzarva, a kaidat
feltoltjiikk to hémeérsékletd vizzel. ¢) A befolyocsapot és a kifolyonyilast egyidejileg megnyitjuk és nyitva tartjuk a
sziikséges hémeérséklet eléréséig. Kérdés, melyik mod gazdasagosabb? Szamitsuk ki mq és mo értékeit. (Feltételezziik,
hogy a kadban a viz keveredése nagyon gyorsan bekovetkezik.)



